



MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII ȘI TINERETULUI
Universitatea "George Bacovia"

BACĂU, Str. Pictor Aman nr. 96, Cod poștal 600164
Tel: 0234-562.600, Fax: 0234-516.448, Cod fiscal 9077555
Web: <http://www.ugb.ro>; E-mail: rectorat@ugb.ro

AGENȚIA ROMÂNĂ	
DE ASIGURARE A CALITĂȚII	
ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR	
REGISTRATURA	
Nr.	5177
20.07. luna 07	Ziua 23

Nr. 788/21.07.2008

Către,

Agencia Română de Asigurare a Calității în
Învățământul Superior

În atenția Domnului Președinte
Prof. univ. dr. ing. Ioan CURTU

Stimate Domnule Președinte,

Am primit cu satisfacție scrisoarea dumneavoastră privind conținutul raportului de evaluare externă a calității la Universitatea „George Bacovia” din Bacău.

Suntem de acord cu aprecierile și concluziile formulate de comisiile de experți desemnați de A.R.A.C.I.S., de către evaluatorul extern și de către studenți. Considerăm că evaluările s-au efectuat în mod obiectiv, cu respectarea normelor legale în domeniu.

Vă rugăm să aveți în vedere câteva opinii pe care le formulăm în ceea ce privește concluziile și recomandările reieșite din raport.

• Chiar din primul an al aplicării noii legislații privind asigurarea calității, instituția noastră a elaborat și implementat metodologiile necesare în managementul academic pe care, apoi, le-am îmbunătățit continuu astfel încât la ora actuală, din acest punct de vedere, credem că suntem la nivelul universităților de top din România.

• Numărul de studenți care revin unui cadru didactic apreciem că este mai mic decât la celelalte universități de prestigiu din țară, pentru specializările similare.

• Universitatea noastră are acorduri de cooperare cu universități europene, inclusiv în cadrul programului Socrates-Erasmus (Plantijn Hogeschool Antwerp, Université des Sciences et Technologies de Lille, Università della Calabria – Consenza, Haute Ecole de la Province de Liege, Università degli Studi di Perugia și altele), fiind în continuare preocupată de extinderea acestor relații.

• Suntem preocupați de stabilizarea excelenței în calitate și în acest sens am introdus un număr însemnat de criterii, standarde și indicatori de performanță la nivelul Ref 1, Ref 2 etc. pe care îl vom mări în viitor.

Vă mulțumim pentru eforturile depuse de colectivele de evaluatori ARACIS pe parcursul procesului de evaluare în vederea reacreditării instituționale a universității noastre.
Cu deosebită considerație,

Prof. univ. dr. Ioan CURTU
GHERASIM

